浙江德创环保科技股份有限公司 关于注销首次公开发行股票募集资金专用账户 的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员会证监许可〔2016〕3207号文核准,公司由主承 销商民生证券股份有限公司采用社会公开发行方式,向社会公众公开发行人民币 普通股(A股)股票 5.050 万股,发行价为每股人民币 3.60 元,共计募集资金 18,180.00 万元, 坐扣承销和保荐费用 2,250.00 万元后的募集资金为 15,930.00 万 元,已由主承销商民生证券股份有限公司于2017年1月25日汇入本公司募集资 金监管账户。另减除上网发行费、招股说明书印刷费、申报会计师费、律师费、 评估费等与发行权益性证券直接相关的新增外部费用 1.451.20 万元后,公司本次 募集资金净额为14.478.80万元。上述募集资金到位情况业经天健会计师事务所 (特殊普通合伙)验证,并由其出具《验资报告》(天健验〔2017〕20号)。

募集资金管理情况

为了规范募集资金的管理和使用,提高资金使用效率和效益,保护投资者权 益,公司按照《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《上海 证券交易所股票上市规则》及《上海证券交易所上市公司募集资金管理办法》等 有关法律、法规和规范性文件的规定,结合公司实际情况,制定了《浙江德创环 保科技股份有限公司募集资金管理制度》(以下简称"《管理制度》")。根据《管 理制度》,本公司对募集资金实行专户存储,在银行设立募集资金专户,并连同 保荐机构民生证券股份有限公司于2017年1月分别与中国银行绍兴城东支行、 中国工商银行绍兴市分行、中信银行绍兴城北支行签订了《募集资金三方监管协 议》,明确了各方的权利和义务。三方监管协议与上海证券交易所三方监管协议 范本不存在重大差异,本公司在使用募集资金时已经严格遵照履行。

2018年4月26日,经公司第二届董事会第二十一次会议审议通过,公司将燃煤锅炉微细粉尘减排装备及配套装置产业化项目的实施主体变更为子公司浙江德拓智控装备有限公司。根据《上海证券交易所上市公司募集资金管理办法》规定,公司连同浙江德拓智控装备有限公司、保荐机构民生证券股份有限公司于2018年7月与中国银行绍兴高新技术开发区支行签订了《募集资金专户存储三方监管协议》,明确了各方的权利与义务。三方监管协议与上海证券交易所三方监管协议范本不存在重大差异,本公司在使用募集资金时已经严格遵照履行。

公司募集资金专户	的开立情况如下:
----------	----------

开户主体	开户银行	银行账号	专户用途	备注
浙江德创环保 科技股份有限 公司	中国工商银 行绍兴市分 行	121101202920008232 5	年产 10,000 立方米高性能烟气脱氮(脱硝)催化剂产业化项目	
浙江德创环保 科技股份有限 公司	中信银行绍 兴城北支行	811080101280089575 3	大气污染防治技术研 发中心建设项目	
浙江德创环保 科技股份有限 公司	中国银行绍 兴城东支行	355872190537	燃煤锅炉微细粉尘减 排装备及配套装置产 业化项目	2018年10 月25日销 户[注]
浙江德拓智控 装备有限公司	中国银行绍 兴高新支行	379274419390	燃煤锅炉微细粉尘减 排装备及配套装置产 业化项目	

[注]:根据公司 2018年9月14日通过的三届三次董事会决议,同意公司在中国银行绍兴高新技术开发区支行新开立募集资金专用账户(账号:379274419390),并将原中国银行绍兴城东支行募集资金专项账户(账号:355872190537)用于燃煤锅炉微细粉尘减排装备及配套装置产业化项目部分余额以增资等方式转至该新开立的募集资金专项账户。

三、 募集资金专用账户注销情况

2020年9月28日,经公司第三届董事会第二十次会议审议通过,公司拟将结项募集资金投资项目"年产10,000立方米高性能烟气脱氮(脱硝)催化剂产业化项目"节余募集资金0.52万元和"燃煤锅炉微细粉尘减排装备及配套装置产业化项目"结余募集资金13.27万元,拟终止募集资金投资项目"大气污染防治技术研发中心建设项目"结余募集资金1014.19万元,合计1.027.98万元(含利

息,上述募集资金投资项目实际余额以资金转出时专户余额为准)用于永久补充流动资金。具体内容详见公司刊登在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)以及公司指定披露媒体上的《德创环保关于首次公开发行股票募集资金投资项目结项、终止并将结余募集资金永久补充流动资金的公告》(公告编号: 2020-047)

截止公告日,上述永久补充流动资金已完成,相关募集资金专户余额为 0 元且不再使用,为方便公司资金账户管理,减少管理成本,公司已对上述募集资金专户办理了注销手续,具体情况如下:

开户主体	开户银行	银行账号	备注
浙江德创环保 科技股份有限 公司	中国工商银行绍兴市分行	1211012029200082325	注销
浙江德创环保 科技股份有限 公司	中信银行绍兴城 北支行	8110801012800895753	注销
浙江德创环保 科技股份有限 公司	中国银行绍兴城 东支行	355872190537	注销
浙江德拓智控 装备有限公司	中国银行绍兴高 新支行	379274419390	注销

上述募集资金专用账户注销后,对应的募集资金监管协议相应终止。 特此公告。

浙江德创环保科技股份有限公司董事会 2020年11月28日